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Střední škola technická Přerov, jako kom-
plexní typ střední školy, zajišťuje výuku 
teoretickou i praktickou v učebních a stu-
dijních oborech.  

Absolvent školního vzdělávacího progra-
mu Instalatér je připraven samostatně vy-
konávat instalatérské práce - provádět 
montáž, opravy a údržbu vnitřních rozvodů 
studené a teplé vody, kanalizace, topení a 
plynu včetně montáže armatur, zařizova-
cích předmětů a spotřebičů. Současně je 
připraven provádět veškeré přípojky.  

Absolvent oboru instalatér má všeobecné 
znalosti o vnějších rozvodech vody, kanali-
zace topení a plynu. 

MONITORING KANALIZACE 

V rámci projektu „Podpora technického a 

přírodovědného vzdělávání v Olomouckém kraji“ do kte-

rého je naše škola zapojena proběhla exkurze „Inspekce 

kanalizačního potrubí“. Exkurze se zúčastnili žáci 

studijního oboru „INSTALATÉR“. 

„ Žáci oboru INSTALATÉR se seznámili s inspekcí ka-
nalizačního potrubí pomocí monitorovací kamery. 

Tato aktivita měla návaznost na volnočasovou aktivi-
tu - kroužek stavebních předmětů. “  

Tento projekt je spolufinancován evropským strukturálním fondem a státním rozpočtem České republiky.  

REG.  Č.: CZ.1.07/1.1.00/44.0009 



Vodovody a kanalizace Přerov, a.s. 

 

Společnost Vodovody a kanalizace Přerov, a.s. je vý-
znamnou společností v Olomouckém kraji, která zajiš-
ťuje plynule a spolehlivě dodávku kvalitní pitné vody od 
zdrojů přes úpravu vody až ke koncovému spotřebiteli.   

VaK Přerov, a.s. zajišťuje rovněž odvádění a čištění od-
padních vod s velkou účinností čištění. V zájmu ochra-
ny životního prostředí společnost postupně modernizu-
je technologie čištění odpadních vod s cílem dosáhnout 
vyšší účinnosti čištění.  
 

Zdroj: www.vakprerov.cz 
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„ Monitoring kanalizace se provádí při opakova-
ném ucpávání kanalizace, podezření na zborcení 

kanalizace, preventivních prohlídkách a zjišťování 
stavu kanalizace. “ 


